
 
COMUNICATO UFFICIALE N.9 
 
Il Giudice Sportivo Nazionale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, 
Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott.ssa 
Rosella Santoro, Avv. Alessandro Rosi, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL14/15-12-2019  
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI  
 
SQUALIFICATI  
PUGLISI BENEDETTA (US RUBIERESE VOLLEY RE) squalifica per una giornata perché 
al termine della gara, rivolgeva una frase irriguardose all’indirizzo della coppia arbitrale 
durante il saluto di fine gara, (4 penalità). 
MALINOV ATANAS IVANOV (CHORUS LEMEN ALMENNO BG) squalifica per una giornata 
per ripetute e plateali proteste e per applausi ironici mentre lasciava il campo meritando così 
la sanzione della squalifica, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
FRANCESCHINI MAURIZIO (CME VITT CHIUSI SI) proteste nel 4°set. 
GENNARI ALICE (US ARBOR INTERCLAYS RE) 
GAGNONI LUCIA (VOLLEY 2001 GARLASCO PV) 
SIMONETTA ILARIA (PALZOLA PAVIC ROMAGN.NO) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
FENIX FAENZA RA – Richiamo per aver messo a disposizione degli Ufficiali di Gara uno 
spogliatoio privo di servizi igienici. 
AGRICONOFREECOMADSL RG – Multa di € 50,00 per seggiolone arbitrale e pali della rete 
privi di accorgimenti protettivi. 
VOLLEYRO CDPAZZI ROMA – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
OLIMPIA TEODORA RAVENNA – Multa di € 50,00 per assenza servizio asciugatura, 
recidiva. 
FUSION VENEZIA – Multa di € 80,00 per aver il pubblico locale reiteratamente offeso la 
coppia arbitrale a partire dal 3°set e sino al termine della gara. 
GROUPAMA BJREMBATE RG – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura. 
MOMA ANDERLINI MODENA – Richiamo per aver messo a disposizione degli Ufficiali di 
Gara uno spogliatoio privo di servizi igienici. 
CME VITT CHIUSI SI – Multa di € 80,00 per aver il pubblico sostenitore al seguito rivolto 
frasi offensive verso il 2°arbitro per tutta la durata dell’incontro. 
FAROPLAST SCHOOL V. PG – Multa di € 40,00 per terreno di gioco non delimitato da 
transenne dal lato delle tribune e per assenza servizio asciugatura. 
ENERGA S.SALVATORE BN – Richiamo per numerazione delle maglie di alcune atlete non 
regolamentari. 
NIGITHOUR S.STEF.CAMM.RE – Richiamo per mancata esibizione del verbale di omologa 
del campo. 
PNEUMAX LURANO BG – Multa di € 40,00 per assenza servizio asciugatura. 
UNOMAGLIA VALDARNINS.FI – Richiamo per assenza servizio asciugatura. 
 

®



 
 
 
 
CHORUS LEMEN ALMENNO BG – Multa di € 50,00 per aver alcuni sostenitori locali, 
durante il 2°set, rivolto offese nei confronti della coppia arbitrale. 
BREMBO VOLLEY TEAM BG – Multa di € 50,00 per aver alcuni sostenitori al seguito rivolto 
offese nei confronti della coppia arbitrale a partire dal 3°set sino al termine dell’incontro. 
NEW VIRTUS TRIESTE – Multa di € 40,00 per aver causato un ritardato inizio dell’incontro 
per attendere l’arrivo del medico di servizio. 
PITTARELLO LEGN&DOLO PD – Multa di € 80,00 per aver alcuni sostenitori al seguito 
rivolto frasi offensive nei confronti della coppia arbitrale nell’intervallo fra il 1°/2°set e sino al 
termine del 4°set. 
SPARTIVENTO CHARTER RC – Multa di € 200,00 per aver causato un ritardato inizio 
dell’incontro per attendere l’arrivo del medico di servizio. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 19 Dicembre 2019 
 
 
 
       IL GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE 
             F.to Avv. Massimo Pettinelli   
 
 
 


